



Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение
Дом молодежи «ФОРПОСТ»

**приглашает принять участие в
XI конференции с международным участием
«ВОЕННАЯ ИСТОРИЯ: СОБЫТИЯ, СВЕРШЕНИЯ, ЛЮДИ, СУДЬБЫ»**

Конференция пройдет 29 ноября 2024 года в Санкт-Петербурге, в ДМ «ФОРПОСТ» по адресу Большой Сампсониевский пр., 37, с 16:00 до 21:00.

В рамках XI Международной конференции ДМ «ФОРПОСТ» предлагается обсудить вопросы и аспекты военной истории, а также связанных тем, таких как история повседневности, микроистория, история костюма и снаряжения, жизнь городов, предприятий, учреждений, отдельных людей, как нашей страны, так и стран ближнего и дальнего зарубежья.

Приглашаются к участию школьники старших классов, студенты, аспиранты, преподаватели, исследователи. Оргкомитет конференции оказывает методическую помощь участникам в поиске источников и литературы по тематике докладов.

Возможно заочное участие для иногородних докладчиков (см. приложение 2).

Всем участникам и их научным руководителям будут предоставлены дипломы участников и благодарственные письма.

По результатам конференции будет выпущен сборник статей с присвоением ему ISBN и индексацией материалов в системе РИНЦ.

Участие в конференции бесплатное, публикация статей бесплатная.

Сборники статей участников предыдущих конференций ДМ «ФОРПОСТ» можно найти на сайте www.piterpatriot.ru, в [группе социальной сети «вконтакте»](#) и в системе РИНЦ ([первый сборник](#), [второй](#), [третий](#), [четвертый](#), [пятый](#), [шестой](#), [седьмой](#), [восьмой](#), [девятый](#), [десятый](#)).

Для участия в конференции необходимо направить по электронному адресу: forpost.konferentsya2014@yandex.ru заявку. Если вы намереваетесь участвовать очно, используйте образец в приложении 1, если заочно, то вариант из приложения 2. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять заявки, не соответствующие тематике. Требования к оформлению статей в сборник в приложении 3.

Срок подачи заявок – не позднее 22 ноября 2024 года, срок подачи текстов докладов – не позднее 4 декабря 2024 года.

Справочная информация по указанному электронному адресу и телефону:
+7 (812) 295-00-19, контактные лица: Пищулин Сергей Анатольевич,
Носов Владимир Александрович.

Приложение 1. Образец заявки для очного участия

Заявка на участие в X молодежной конференции с международным участием «ВОЕННАЯ ИСТОРИЯ: СОБЫТИЯ, СВЕРШЕНИЯ, ЛЮДИ, СУДЬБЫ»

Фамилия, имя, отчество	
Электронный адрес, контактный телефон	
Место учебы или работы, научное звание (если есть) ¹	
Дата рождения	
Тема доклада	
Научный руководитель (если есть), на имя которого будет выписано благодарственное письмо	
Потребность в технических средствах (большой экран, аппаратура для мультимедийных презентаций, микрофон и т.д.)	

¹ Можно указывать статус «независимый исследователь»

Приложение 2. Образец заявки для заочного участия

Заявка на заочное участие в X молодежной конференции с международным участием «ВОЕННАЯ ИСТОРИЯ: СОБЫТИЯ, СВЕРШЕНИЯ, ЛЮДИ, СУДЬБЫ»

Фамилия, имя, отчество	
Электронный адрес	
Место учебы или работы, научное звание (если есть) ²	
Дата рождения	
Тема доклада	
Научный руководитель (если есть), на имя которого будет выписано благодарственное письмо	

² Можно указывать статус «независимый исследователь»

Приложение 3. Требования к оформлению статей

В сборник принимаются статьи объемом не более 8 тыс. знаков с пробелами, не считая списка литературы (для обладателей научных степеней и ученых званий возможно увеличение объема статей), оформленные следующим образом:

ориентация страницы книжная, поля: левое 30 мм, правое 10 мм, верхнее 20 мм, нижнее 20 мм,

шрифт Times New Roman 14-м кеглем, междустрочные интервалы 1,5.

отступ текста (абзац): 1 см.

нумерация страниц не ставится.

ссылки подстрочные³,

оформляются согласно предписаниям ГОСТ Р 7.0.5-2008, раздел 6,

список используемой литературы размещается после текста.

Все статьи принимаются строго в формате .doc

Образец оформления подстрочной ссылки:

на книгу:

Тарасова В. И. Политическая история Латинской Америки. С. 305.

на статью в журнале:

Тарасова В.И. К вопросу о роли мексиканских коммунистов в решении аграрного вопроса // Вопросы мира и социализма. №12. 1958. С. 35.

На онлайн-материалы при наличии названия материала:

Лаос выразил желание стать членом БРИКС // <https://ria.ru/20241024/briks-1979778314.html>, последнее посещение 24.10.24.

При отсутствии названия:

<https://www.elibrary.ru/item.asp?id=68518477>, последнее посещение 24.10.24.

В конце статьи помещается Список использованной литературы и источников, оформленный в соответствии с указанным ГОСТ. Литература расставляется по алфавиту, сперва указываются источники на русском языке, потом на иностранных. Для иностранной литературы указывать место издания не требуется, только год.

Образец оформления библиографии:

Книга:

Тарасова В.И. Политическая история Латинской Америки. М., 2006.

Статья:

Тарасова В.И. К вопросу о роли мексиканских коммунистов в решении аграрного вопроса // Вопросы мира и социализма. №12. 1958. С. 32-41.

Книга, выпущенная за рубежом:

Walsh D. Concise History of India. 2008.

Оформление иллюстраций:

Иллюстрации, портреты, карты, схемы и т.д., которые авторы считают необходимым включить в свои статьи, следует прикладывать отдельно, пронумеровав файлы в формате «Илл. 1», «Илл. 2» и т.д., в самом отправляемом тексте указывать номер иллюстрации и текст, который должен сопутствовать ей:

Илл. 1. Карта укреплений переднего края 5-й армии по состоянию на 4 июля 1942 года.

Илл. 2. Групповой портрет красноармейцев после взятия высоты 145.5.

³ вот такие

По техническим причинам в сборник **не может быть включено более трех иллюстраций** к одной статье.

Следует иметь в виду, что цветных вставок в сборнике не будет, поэтому все присланные визуальные материалы следует заранее подбирать в соответствии с этим обстоятельством.

Перед текстом статьи помещаются следующие сведения:

УДК и ББК статьи (см. ниже)

Фамилия, имя, отчество автора (*именно в таком порядке, и это нужно для удобства работы с системой elibrary*), место работы или учебы на русском языке

Если требуется указать научного руководителя, это делается на следующей строчке

Название статьи на русском языке

Краткая аннотация и ключевые слова

УДК и ББК

В общем случае мы присваиваем всей книге УДК 94 (Всеобщая история) и ББК 63 (История. Исторические науки), но если автор полагает, что его статья относится к другим разделам, то следует обратиться к справочникам по УДК⁴ и ББК⁵ и проставить нужные индексы в начале статьи перед фамилией автора, в РИНЦ будут индексированы проставленные перед статьей. Если ваша тема попадает в рамки УДК 94 и ББК 63, можете ничего не указывать.

Образец оформления:

Назаренко Кирилл Борисович

Кафедра источниковедения истории России Института истории СПбГУ (Санкт-Петербург, Россия).

Мир офицера русской гвардии в дневниках В.С.Савонько (1899–1909 гг.)

Аннотация: Дневники русского гвардейского офицера В.С. Савонько, недавно приобретенные Отделом рукописей РНБ представляют собой ценный источник по истории русской гвардии и особенно гвардейского офицерства предреволюционной эпохи. Они фиксируют повседневную службу офицера и круг интересов русской гвардии с несравненной полнотой. При анализе дневника необходимо учитывать, что его автор имел склонность к занятиям историей и окончил Археологический институт. Представляется плодотворным проанализировать информацию дневников В.С. Савонько в сравнении с оценками русской и германской армий, которые давали современники-военные.

Ключевые слова: офицерский корпус, подготовка офицеров, В.С. Савонько, вооруженные силы.

За точность цитат, ссылок, фактологии несет ответственность автор. Все поступившие материалы проверяются на плагиат и в случае обнаружения такового отклоняются. Материалы со ссылками на «википедию» не рассматриваются.

⁴ Справочник по УДК <http://www.rkts.ru/stans/UDC.pdf>

⁵ <http://roslav1.library67.ru/files/382/bbk.pdf>